

# 盐都日报

YANDU DAILY

中共盐城市盐都区委 盐都区人民政府 主办

贴紧 贴心 贴近  
http://epaper.routeryun.com/ydrb

2018年5月8日 星期二  
戊戌年三月廿三 第1667期



## 社会主义核心价值观

人民有信仰 民族有希望 国家有力量

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

中共盐都区委宣传部 盐都区文明办

### 羊维达在区委党建工作领导小组(扩大)会议上强调

## 强化主责主业意识 落实管党治党责任 为盐都高质量发展提供坚强政治保障

本报讯(记者王丹)5月5日下午,市委常委、秘书长、区委书记、区委党建工作领导小组组长羊维达主持召开区委党建工作领导小组(扩大)会议,要求全区各级党组织强化主责主业意识、落实管党治党责任,以更高标准、更严要求、更实举措,全面加强党的建设,努力推动新时代党建工作高质量发展,为加快建设“强富美高”新盐都提供坚强政治保障。

区委副书记、区委党建工作领导小组副组长冯明印,区委常委、区委党建工作领导小组副组长朱金南、王铁根、葛建华出席会议。

会议总结去年全区党建工作,部署今年党建工作重点任务。羊维达指出,全区各级党组织要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实中央和省、市、区委决策部署,瞄准更高目标,对照更高要求,持续发力、久久为功,以全面从严治党新成效推动盐都经济社会高质量发展。

羊维达要求,全区各级党组织要旗帜鲜明讲政治,切实增强做好新时代党建工作的思想自觉和行动自觉,持续用力抓好工作推进,踏石留印抓好任务落实。要深刻领悟、准确把握党的全面领导这一根本政治原则,真正把加强党的全面领导、全面从严治党的要求落实到位。要牢固树立抓好党建就是最大政绩的理念,扎实开展好“全面从严治党主体责任落实年”活动,真正扛起党建这面旗帜。要进一步量化考核标准,加强责任追究,推动各级党组织和党员领导干部真正把抓好党建作为最硬责任扛在肩上,以刚性问责倒逼全面从严治党各项任务有效落实。

羊维达指出,党的建设既要系统谋划、整体推进,又要突出重点、聚焦关键。全区各级党组织要把标准正确政治方向,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,增强“四个意识”,坚定“四个自

信”,坚决维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位,坚决维护党中央权威和集中统一领导。要深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动和“解放思想大讨论”活动,扎实推进“两学一做”学习教育常态化制度化,加快区级媒体融合等工作。要持续加强“基层党建示范带”建设,夯实“党建工作先进区”创建基础,不断深化“四议四公开一监督”工作,以“在职党员进社区”等重点项目为抓手,不断提升党建联盟的覆盖面和影响力。要持续抓好中央八项规定精神和实施细则要求的执行落实,坚持把纪律建设作为全面从严治党的治本之策,认真落实民主集中制原则,严格按组织原则和组织程序办事。要深入推进党的建设制度改革,着力加强制度体系建设,切实发挥制度建设管根本、管长远的作用。要加强党对反腐败工作的统一领导,坚持无禁区、全覆盖、零容忍,坚持重遏制、强高

压、长震慑,充分发挥巡察、派驻等监督作用,深入推进“正风肃纪农村行”专项行动,进一步创新农村“三资”管理“盐都模式”,推动反腐败触角向基层延伸,持续营造良好的政治生态。

羊维达强调,创新才能为基层党建工作增添生机和活力,党员干部的积极性也只有在创新中才能得到迸发。各领导小组成员要依据各自分管部门职能,在思路创新、方法创新和工作创新等方面做文章、下功夫,坚持需求导向,选树典型亮点,加强宣传推介,全力打造具有盐都特色的党建工作品牌。

会上,区委常委、组织部部长王铁根传达了2018年市委党建工作领导小组会议主要精神,汇报了2017年区委党建工作情况,并对区委党建工作领导小组2018年工作要点(讨论稿)起草情况作了说明。各镇(区、街道)党(工)委书记签订了2018年基层党建工作目标责任书。

### 全区人才工作推进会召开

本报讯(纪 载)5月7日下午,我区举行人才工作推进会暨2018年人才项目资金发放仪式,全面贯彻全区招商选资和招才引智工作大会精神,回顾总结前一阶段工作成绩,研究部署下一阶段任务,进一步提振精神、凝心聚力、狠抓落实,从紧从快推进当前各项人才工作,努力推动全区人才工作再创新业绩、实现新提升。区委常委、组织部部长王铁根出席会议。

王铁根强调,人才工作要抓主体履职尽责,坚持党管人才原则,完善“一把手”抓“第一资源”目标责任制;要抓重大人才活动,加大与大院大所的对接,借助国家级人

才交流的平台,推介盐都优良的生态与服务环境、宣传盐都优厚的引才政策;要抓重点人才项目,积极做好省双创等各类人才项目的申报工作;要抓考核考评奖惩,按照鲜明的考核导向,明确工作人员,细化工作目标,传递工作压力,压紧压实责任,推进工作顺利开展,确保完成全年各项目标任务。

会议通报了我区2018年人才项目资金发放情况,并发放各类人才项目资金共计1115.2万元。高新区盐龙街道、大纵湖镇和盐城丰环境工程科技有限公司围绕招才引智工作在会上分别作了交流发言。

### 区第五期政法干警专题培训班开班

本报讯(记者 黄恬恬)5月7日上午,我区“政法干警永远忠于党”主题教育——党性教育活动第五期培训班开班。区委常委、政法委书记陈育群作动员讲话。

陈育群要求,参训人员要充分认识举办培训班的重要意义,切实增强学习的自觉性,坚持与时俱进、创新思路,努力把握新形势下政法系统工作的特点和规律。要牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,进一步增强忠诚担当意识、责任意识和创新意识,把“政治过硬、本领高强”的要求落在实处。要端正学风,严格纪律,带着问题、任务学习,边学、边问、边思考,确保圆满完成此次培训任务。

据了解,此次培训班共组织全区政法干警代表、综治和法治成员单位分管负责人代表等43名同志进行为期八天的脱产培训,培训采取课堂教学和现场教学相结合的方式,教学内容涵盖了党性教育、廉政教育、法治建设和社会治理等多个方面。

### “盐城舟谱智慧云仓”项目落户盐渎

本报讯(浦俊兵 高静 刘丛华)日前,高新区盐渎街道与舟谱数据南京技术有限公司成功签约“盐城舟谱智慧云仓”项目,致力打造仓配一体化区域物流中心、市级“互联网+流通”示范基地。

该项目占地面积50亩,计划总投资1.3亿元。盐城电商快递产业园投资发展有限公司拟在项目用地、云仓主体及配套基础设施建设等方面进行投入,舟谱数据技术有限公司投入智能仓配软硬件等相关设备,双方合作共建“盐城舟谱智慧云仓”项目。与此同时,舟谱数据技术南京有限公司计划将智慧物流研究院(研发中心)在“智慧云仓”交付使用后一并入驻,并在盐渎街道注册登记、挂牌运营,计划引进博士(或正高级职称)以上高端人才5名,本科及以上学历人才15名。

据了解,该项目成功实施后,将使盐城成为区域流通中心,同时激发盐城流通业创新,带动盐城乃至整个苏北地区流通产业总体升级,创造更多的经济效益。项目投入运营后,预计可实现年营业额4亿元,税收4000万元。

### 大纵湖:电商成农民致富“好帮手”

本报讯(郭剑 宋全中)日前,位于三官村的东纵湖镇农产品电商运营中心正式开业。该中心依托各村(居)设立的农产品收购点,对合作社收购的农副产品进行分类检测、加工包装,再通过电商平台把农产品销售到千家万户,帮助农民在家门口致富。今年2至4月试运营期间,已实现销售70多万元。

这是大纵湖镇抢抓创建省级电子商务示范镇的大好机遇,借助“互联网+”全新协作模式,推动农村电子商务健康发展的又一举措。该镇充分整合农村现有资源,以大学生村官、有志青年、返乡人

员为主要群体,培养农村电商带头人,大力发展电子商务小微企业,推动特色农副产品“走出去”。通过重点指导、全程帮办、跟踪服务、及时注册的方式,指导农产品经营户从实体经营向网上经营转变。今年已引导发展网络经营户30余家,经营范围涉及大闸蟹、淡水鱼、虫草鸡蛋、有机大米等农副产品。

与此同时,该镇指导有条件的村(居)农户或专业合作社建立自己的网上交易平台和农村淘宝服务站;并通过定期走访和回访,了解电子商务发展情况及实际操作中出现的困难和问题,出台相应帮扶措施等助推农村电商健康发展。



落户高新区盐渎街道的“蕴之宝”食品项目总投资10亿元,其中一期项目占地144亩,建筑面积9.5万平方米,设备投资1.5亿元,于今年1月开工建设,计划12月竣工试生产。项目全部投产达产后,预计年销售达40亿元。 宗国峰 刘丛华摄

## 轿车入河孕妇儿童被困 干群合力救人化险为夷

本报讯(记者王丹 通讯员刘燕)5月5日上午10点30分左右,张庄街道境内,一名孕妇驾驶的轿车失控翻入河中,21个月大的男童被困车内。闻讯后,当地村干部、村医务人员和好心村民破窗将孩子救出,合力将男童从死亡线上拉回。因救援及时,被困人员全部脱离危险。

据了解,惊险一幕发生在张庄街道郑通村村部附近,轿车在经过郑通村西侧约100米左右的孙大牛河时,因驾驶员处理不当,车辆翻滚着倒扣进了河中,水一下子将车淹没。驾驶车辆的孕妇借着开启的车窗从驾驶室爬了出来,可是亲戚家21个月大的孩子还被困在后座,情况十分紧急。

这时,当地村民刘田生刚好经过,他一边打电话报警,一边跑

到村部喊人救援。在村里上班的洪刚第一个跟着刘田生跑了出去,其他村干部、村医务人员也接着跑了出去。到了现场,洪刚、村医务人员陈书巧以及七组村民张兴全跳入河中或在岸边接应,争分夺秒救人。

“洪刚一下子就跳入河中。由于河水比较浑浊,洪刚前两次潜水摸索,都未发现孩子的踪影,第三次潜入水中后,才把孩子拉了出来,将其托举出水面,送到岸边。”村民洪刚告诉记者,“随后,洪刚又转身将陷在河中的孕妇搀扶着送上岸。”

“当时宝宝脸色青紫,没有生命体征了,鼻子和嘴里都是泥沙,我一边用手指将泥沙抠出,一边将孩子倒悬,通过重力作用将呛入的水排出。前后不到10分钟时

间,宝宝就有了哭声,大家这才松了一口气。”陈书巧说。当地村民告诉记者,事故发生后,当地村干部、村医务人员和好心村民立即赶到现场进行救援。经过大家的共同努力,很快将孕妇和孩子救了上来。

第一时间跳水救人的洪刚在施救过程中不慎划伤了双脚,被缝8针。据了解,洪刚在平时就是个经常做好事、从不留名的热心人。

“当时就听到别人说车里有小孩,我什么都没有考虑,就一心想着下去救人。谁也不能见死不救,这也是做人的本能。”谈及救人的感受,洪刚坦言。

孩子获救后,在热心人驾车护送下,很快被送到市第一人民医院接受治疗。目前,孩子已脱

离生命危险,正留院观察,很快可康复出院。孩子家人在谈到当时的险况时,还是心有余悸,但是朴实的村民不顾个人安危、挺身而出,展开救援,让他们觉得很温馨、很感动。

被救孩子母亲张彬激动地说:“真的是无法用言语感谢在千钧一发之际,跳入河中救我孩子的人们,要不然现在我和宝宝可能天人永隔了。虽然我给了宝宝第一次生命,但却是村民们给了宝宝第二次生命,我们将永远感恩。”

据了解,跳河救人的洪刚今年45岁,是一名有着20多年党龄的退伍军人,事发当日,是他第一天到郑通村担任书记助理。而在岸边施救的陈书巧是郑通村卫生室的一名医生,有着30多年的从医经验,事发时,正在为村民治病。



投稿平台使用办法



阅读方式



数字手机版